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OL aplBuoi péxpl to eikoat ypadovrtal pe pio AéEn. Ano
TO £lKOOL KoL peta ypadovtat pe dvo.

‘Eva, oo, tpia, TEcoEpa, MEVTE, £EL, EPTA, OXTw, Evvid, bEka, Evteka, bwdeka, Sekatpia,
bexkatéooepa, bekamnevte, bekaill, bekaedta, dbekaoytw, Sekaevveéa, €ikoal, eikoal éva, €ikool duo,
eilkool tpia, eikool TEooepa, elkool mevTe, elkool £€L, E(kOOL EMTA, E(kOOL OXTW, EKOOL EVVLA,
TpLavTa, Tplavta éva, tplavra 6o, Tpldvta Tpia, TpLdvta TECCEPQ, TPLAVTA TTEVTE, TPLAVTA EEL,
TpLAVTa EMTA, TPLAVTa OXTW, TpLavTa evvéd, oapavta , capavra éva, oapavrta dlo, capdvra tpia,
capavta TECOEPQ, CUPAVTA MEVTE, oapdvta £§6L, oapavia ENTA , COPAVTA OKTW, CAPAVTIa EVVLA,
TEVAVTA.
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Av XperaaTei, Xproigomnond To apieunTripio.
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4. H dooxako AEel npogopika oTouc paBATES TIC SEKOBES koI TIC povadee evae opiBPoU Kol 01 pobRTEC
Ppioxouv motog eivor o apiBpdg ko Tov ypagouv oTo mAgioio.
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